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Bapmuanr 1.

1.Ucxoanbie JaHHbIE

Macura6:
B | kietke — 10 km.
Koo duumenT akTHBHOI MOLIHOCTH Ha MOJACTAHLMH «A»:
cos@a= 0,92.
HanpsikeHue Ha LIMHAX MOACTAHIMH «Ay, KB:
Usaxe=115; U anap=107.
UHCII0 4acoB HCMONB30BAHUS MAKCHMAIbHO#M HArpy3KH, 4ac/ro:
T, =3300.

Mano

[poA0MKHTENBHOCTH Neperpy3kH CHIOBBIX TPAHCHOPMATOPOB B TEHEHHE CYTOK
lmpcr cyT o 8""-
MakcumanbHas aKTHBHAs Harpyska Ha nojcranumu, MBr:
Pua;d:zqum}: 19, I’m‘= ]9, Pm= 37.

KoadduitmeHTsl peakTHBHON MOIHOCTH HArpy3KH Ha MOJACTAHIHUAX HMCIOT CIICTYIOIIHE

3HAYCHMA:
cosg =0.80; cosgs =0,83; cosp5=0,78 cosgxs=0.80.

B cocrase notpebuteneii va Beex INC mmeiorcs narpysku I n Il KaTreropui 1o
HAJIEAKHOCTH NeKTpocHabkKeHus ¢ npeobiaaHneM Harpy3ok I1 kareropuu.
CroumocTs 3nekTpossepriu — 2,43 py6./kB1-u.




1. ®opmuposanue BapuanTos cxembl PIC u Bu1bop nomunansnoro
HANPAKCHUS CCTH
B kauecTBe pacyeTHbIX BLIOpanu ABe KOHPUIYpaLHH PaHOHHON J1IEKTPHUECKOH CeTH
(puc.1). INepBoHa4yaILHO JUIS HUX NPOBOAATCA NPHOIHKEHHBIC PACHETDI.

a o
Puc. 1. Cxembl KOHGUIypaLHMH 2JIEKTPHYECKOH CeTH

a — papuaHT 1; 6 — Bapuaut 2

BAPHAHT |

Jlist BbIOpaHHOH KOHQUIYPALMH IEKTPHYECKOH CeTH MPEIBapUTEIbHO ONpeaeTHM

KOHOMHYECKH Liefecoobpastoe Hanpskenue. JUis 3T0ro HeOOXOAMMO ONpeeHTh

ANMHBL Tpacc JIMHMUH 10 y4acTKam C  YYeTOM 3a/laHHOro macutaba u
® COOTBETCTBYIOLIHME Nepe/laBaeMble MOIIHOCTH.

JLnuHbl Tpace JIMHUIA:

L, =50 KM; Li,=22 kM; L, ,=54KM; Lg=13 KM.

OnpeneJmM MOIIHOCTH, MepejiaBacMbie no Leriam JABYXUCIHBIX JMHUA:

— nns nepsoit uenw (1) nunnn A4 Py_s= —2‘—- =? =19,5 MBt
o Pro 36

= uis nepsoii uenu (1u) mnnn A-10 Ps_y=———=—= 18 MBT

— s nepBoit uenu (1u) muaun A—12 Py_g= —';'-2—= ? =11 MBt

— s nepBoit uenu (1u) muaun A—-14 Pg_g= P B _9MBr

— JUIst BTOPBIX neneii (211) yKa3aHHbIX JIMHUI 3HAYCHHUs] MOUIHOCTEH Oy1yT TAKHMH
xe.




"IKOHOMHYECCKH llCJlCCOOGpa'BMbIMH HANPsAKEHUAMHN JI1A COOTBETCTBYIOHIHMX JIMHURNA

ABJAIOTCH:

o= 84,5 1B

U.) =
HOM.A-5 500, 2500

40 195
1000
D b — g 8| 65 KB
HOM.5—1 500 , 2500 ’
45 18
1000
» = —_—= 04,16 kB

HOM.A—3 500 , 2500
32 11

1000
: =——==184,84
HOM.6—-6 500 , 2500 ,8 kB
68 19
84,3+81,65+84,84+64,16
™ ; = 78,74 kB

Takum obpazom, Mcxoas w3 noyyeHHBIX pe3yibTaToB, BUAHO, 4TO BbIOpaHHas cxema
IEKTPHYECKOMH ceTH OyJIeT BBINOIHATLCA HA HANPSAKEHUH Uy, = 110kB

BAPHAHT 2

Pacynraem KOHQHrypauun paioOHHONH IEKTPUYECKOH CETH C OTNAaiKoN (BapHaHT
2). B mecTe npHcoeHHEHHs OTNAKH MOJyYaeM BHPTYaIbHYIO TOYKY 6' M Ui
JaNbHEHIIMX pacyeToB OnpeiesseM JUIMHbI Tpace JHHUIN No yyactkam A-6', 6'-1,

6'-6.

JUnMHbI Tpace THHMIA:

L, c=289KM; Ly =512 KM; Ly o=22,6 KM

3arem (/U1 BCex y4acTKOB JIBYXUEITHBIX JIMHUI) ONpe/iesisieM NOTOKH MOIIHOCTH 110
KaX 0 LIenu:

Pyo+Py — 39+22 e 30’5 MBT

— Juisi niepBoi uen (1u) amnun A-12": Py_q,= 5 >
— Auis nepBoi uenu (1) munun 12'-4: Py, = + = —22 =19,5 MBt
= Ars niepBoid wenu (1u) muauu 12'-12: Py, _ = % = % =11 MBt

— JUIs BTOPBIX Lienei (211) yKa3aHHbIX JIMHHI 3HAYeHHUS] MOLLIHOCTei OyayT TakuMH
e.

Jlanee pacuer naunHaeM ¢ 3aMKHYTOro KOHTypa (kosblia) A-7-9-A. Paspexem ero
M0 TOYKE NUTaHUS A, IPEICTABUM B BHJIE JINHHH C JBYXCTOPOHHHM IUTaHHeM (puc.2)
1 OTIPECIUM COOTBETCTBYIOIIHE MOLIHOCTH (pHC. 2). 3a1aeM TOUKyY MoToKOpasaesa
H HanpasJieHUst MOLLHOCTEA.




Puc. 2. Touka notokopas/iesia ¥ HaNpasjieHHe MOLIHOCTEH

ITeperoku MouHoCTH, 63 yyera noTephb B JIMHUH, JUIS COOTBETCTBYIOLIHX
JIMHUI, ONpeensiioTes cieyomnm odpasom:

Pra(Lys—10+La-10)+Prola-10_ 38+(54+40)+36+40
-y 14( 14-10 A 10) 104A-10__ ( ) _36 MB,r

PA—S -
La-14tlis—10tLla-10 54+45+40
Pio(Lig—10tLa-14)FPrels- 36+(45+54)+36+45
Py, = 10(lis—10tLa-14)+Prala—14_ ~37.2 MBT
Lp-14tLlis-9tLla-10 54+40+45

ITo nepsomy 3akony Kupxroga onpesennm MOIHOCT Ha yyacTke 9-7:

P.o-14=Pa—10-P10=37.2 - 36=1,2 MBT

IKOHOMHYECKH LlCJ'lCCOOﬁp&HbIMH HalNpsKCHUAMH JUIA COOTBETCTBYIOIIHX JHHHH
ABIAKOTCA:

=109 =1004xB

U?
HOM.A—6/ 500 _ 2500

289 305
1000
3 - =
UHOM‘6'-‘3— _52+25°° 85,'3 KB
512 195
1000
3 -
Vdonsr—6= == 63,3 kB
2267 11
1000
3 o e——— —
UNOM.A—S 500 112 kB
4_0'+ 37.2
3 = 1000
aoma-1=T==="=11142 B
45 36
s _ 1000
HOM.5-1" "coo =21,87xB
?"’ 1.2

3 111,42+112+85,13+63,3+100,4+21,87
UHOM Cp 6 = 82,35 KB




Ucxozs U3 noayuyeHHbIX pe3yabTaToB, BUAHO, YTO BbIOpaHHas cxeMa deKTpHUEeCKOi
ceTH Oy/1eT BBINOJIHATLCA HA HANPSAKEHUH U, = 1 10kB.

3. [orpebaenne akTuBHOH #H Oajanc PpPeakKTHBHOH MOWHOCTEH B
NPOEKTHPYEMOH YWIEKTPHYECKOH CeTH.

Onpenenum HaubGONBLIYIO CYMMApHYIO aKTHBHYIO MOLIHOCTb, norpebisemyio B
MPOEKTHPYEMOIt CeTH, 3Hasi, YTO
AP = 0,05 - IloTepu akTHBHO# MOLIHOCTH;
ko= 0,95 — onHoBpemenHo noTpedisemas aKTHBHAA MOLIHOCTD
P = (ko + AP NP, + Py + P,y + P,y )= (0,95 + 0,05(39+22+38+36) = 135 MBr.

JUis nanbHeHMX pacyeToB /UIs Kak/0r0 y3/1a onpe/ae HM HanbobIIyo
PEaKTHBHYIO HArpysKy i-ro ysna Q. , MBap, u HanboJIbIIYIO MOJIHYIO HArPY3KY 1—

roysna S, ,MB-A:
Qu6.| —~ Pbﬁ)’gq’n (3'l )

Sy = ,/me +Q%, , (3.2)

rae Pusi — MakcumanbHas (Hanbonbilas ) akTHBHAS Harpys3Ka i— ro ysJa.
Jlna 1-i noacranunu HandosblLas peaKTHBHAS HArpy3Ka:

O s= P 120 = 39 - 0,776 = 30,26 Msap;,

ana 12, 14, 10-ii noacTaHUMH:
Ousi2= Pugiz- 18012 =22 - 08 = 17,6 MBap; Q5,4 =

P 1g@is = 38-0,67 =2546 Maap;
Ou6.10= Pusio 12010 = 36-0,72=26 Mﬂap.

Jlnsa 4-oit noacranunu HanbosibIIAs 0JIHAS HArpy3Ka:

Su64=|Pusa’ + Quos’= V397 + 30,262=49,36 MB*A

s 12—-oi, 14-oi, 10-0it noacTanimii:
Su12= [Pusaz” + Qusaz>= V22% + 17,62 = 28,17 MB*A

5u6.14= JPus 14> + Qus.14°= V382 + 25,462= 45.7 MB*A

s)l6.lo= Pnﬁ,]oz + 0“6A102= V362 + 262= 44,4 MB‘A




JIns OueHKH noTepb PeaKTHBHOH MOIIHOCTH B TpaHcdopMaropax BOCHONb3yeMCSH

opmyi0ii (2.4). Tak Kak Mbl pacCMaTPUBaeM JIEKTPHYECKYIO CETh C OIHOM TpaHchopmalHen
pMYy Yy ™

HanpsokeHus 110/10 kB, 1o ar, npumem paBHbIM 1.

AQT.Z=0,1[aT,i(Su6.4+SH6.12+SH6.14+SK6.10)]= 0,1[1(49,36 + 28,17 + 45,7 + 444)] =

16,764 MBap.
CymMapHyl0 HauOOJIbLIYIO PEaKTHBHYIO MOIUIHOCTb
3JICKTPOCTAHUHH HJIH PAHOHHOW MOJACTAHUMH (A), ABIAIOUIMXCA MCTOYHUKAMHU [MHTAHUS JUIA

MPOEKTHPYEMO# ceTH, onpeaenum no gopmyse (2.3) uyactu I. s Bo3aywnbix aunmii 110 kB B

Qn.ub6, norpebiisiemyl0o ¢ ILIHH

NepBOM MPHOIMKEHHH JOMYCKAeTCs NPUHMUMATh PAaBHBIMH MOTEPH W I€HEpPAlMH PEaKTHBHOM

MOUIHOCTH B JIHHHAX, T.€. AQ, — AQ,, =0.

Orcroaa:

Qnws = 0.98(Quss + Qus.12 *+ Quors + Qusro) + AQrs = 0,98(30,26 + 17,6 + 25,46 + 26) =
= 97,33 MBap




4. BuiGop THNA, MOLIHOCTH H MECTA YCTAHOBKH KOMIIEHCHPYIOUIHX YCTPOHCTB.
|. HeoBX0IMMO OTpe/IeINTh MOLIIHOCTH KOHICHCATOPHBIX Gatapeii 1o ycnosuio
GasaHca peakTHBHOM MOLIHOCTH B CHCTEME.

[TonyueHHoe 3Ha4eHne CyMMapHoii noTpedbaseMoil peakTHBHON MOILHOCTH
Qs = 97,33 MBap CPaBHHBAEM CO 3HAYECHUEM PEAKTHBHONH MOLIHOCTH Qc, KOTOPYIO

uenecooﬁpamo 110JIy4aTb U3 CHCTEMBbI B INPOCKTHPYCMYIO CCTh, )’IIOBJICTBOPSIIOIHCFI

GanaHcy peakTHBHOIN MOLIHOCTH B CHCTEMe:
0. = Pnu6 " 18 QA, (4.1)

rae Py u6 — HaubGonbluas cymMMapHas akTHBHAsi MOLIHOCTh, notpebasemas B
MPOEKTHPYEMO# CeTH, onpeieieHa Bbile; tgeA = 0,426,

& Oc=Puu6-tg oA =1350,426 = 57,51 Msap.
Ilpu Qpus > Q. B NpOEKTHPYEMOI CeTH J0JIKHBI ObITh YCTAHOBJICHbI
KOMIIEHCHPYIOILME YCTPOHCTBA, CyMMapHasi MOLUHOCTb KOTOPBIX Olpe/esiAeTCs
no ¢popmye (2.5) yactu I:

Ok v = O~ Oc=97.33 - 57.51 = 39,82 Maap.

2. HeOOXOAMMO OINpEeAeTHTh MOUIHOCTH KOHJEHCATOPHLIX Oarapel no yCIOBHIO
MHHMMHM3ALUMKH TPHBEACHHBIX 3aTpaT Ha Mepeladyy peakTHBHOH MOLIHOCTH C
MCMOb30BaHHEM IKOHOMHYECKOro 3HaYeHUs tg@-k = 0,3.

OnpejeiuM 10 TMEPBOMY YCJIOBHIO MOLIHOCTH (pacyeTHbie) KOHICHCATOPHBIX
YCTaHOBOK, rpeaycMaTpuBaemMbix Ha kaxaoii [1C, ucnonssys popmyay (2.7) gactu

— JUISl Y€TBEPTOM MOJACTAHLUMH:
O, . = P (1gpn — tggn ) = 39(0.776 - 0,426) = 13,65 Maap;

s 6, 3, 14 nojcTaHumid:
O = I’..mz(‘g‘/"? = 12¢a ) =22(0,8-0,426) = 8,23 Msap;

O, 14= Py (12p1s ~ 1894 ) = 38(0,67-0,426) = 927 Miap;
O, 10 = P oo (1210 = 1201 ) = 36(0,72 - 0,426) = 10,58 Maap.

OnpesesuM 10 BTOPOMY YCJIOBHIO MOLIHOCTH (pacyeTHbie) KOHICHCATOPHBIX
YCTaHOBOK, npeaycMaTpuBaembix Ha kax1oi I1C, uenone3ys dpopmyay (2.8) yactu

[:
— A quBepTOﬁ NOACTAHIIUH!
QA A= T 84 (’g@ —-ge, ) = 39(0.776 - 0.3) = 18.56 MBap,

ans 12, 14, 10-i noacTaHLKi:




Qi 1= Pon(tgen —1ge,) =22(0,8-0,3) = 11 Msap,
O 0= Pgin(tggu — 129, ) = 38(0,7-0.3) = 14,4 Maap;

O 1o = Py io(tggo —1g@,) = 36 (0,72 0,3) = 15,12 Msap.

OKoHuaTe/IbHOE pelleHHe 0 HeOOX0MMOCTH YCTAaHOBKH KOHAEHCAaTOpHbIX DaTapei
HA KaKJA0W M3 MOACTAHUMIT NPUHUMAETCH 110 OoNbLIeH U3 BEJINYUH, BLIYHCICHHBIX

BbiLle 1o BeipakeHusam (2.7) u (2.8) wactwm L.

B HameMm ciiyyae MOIUHOCTH KOHAEHCATOPHBIX YCTAHOBOK, OMNpeAeIeHHbIC 110
BTOpOMY yciioBuio 1o dopmysie (2.8) yactu I, noayunwnuck Oonblie, 1M0310MYy
BTOpOE ycsioBHe OyleT pelnaloinum s BbIOOpa KOHEHCATOPHBIX YCTAHOBOK.

Ko/in4ecTBO KOHACHCATOPHBIX YCTAHOBOK HA MOACTAHLMH JIOJIKHO ObITh PaBHBIM
MJIH KPaTHBIM KOJIMYECTBY CeKLMi (MM 0OMOTOK HH3IIEIO HANPsAKEHHs CHIIOBBIX
Tpancdopmaropos). JlanHoe ycaoBue He0OXOAHMO BBIMOJHATH JUIA PaBHOMEPHOM
sarpysku cexkumit [1C (o6morok HH Tparcdopmaropos). [lis TpancdopmaTopos ¢
paculerUieHHbIMH 0OMOTKaMH HU3ILEro HaNpAKEeHUs KOJHYECTBO KOHICHCATOPHBIX

ycraHoBok Ha kaxao# [1C paBHo yeTsipem.

MommsocTts koHaeHcatopHbix ycranoBok (KVY) va I1C Beibupaercs paBHO# Wi
Onvoxaiiei (6oablei M MeHbLIeH) 0 HOMEHKJIATYpe 3aBOJ10B- H3rOTOBHTEIEH

KY.
PesyasTarsl BbIOOpa cBOAMM B Tabu1. 4.1.

Ta6auua 4.1. Tun u konudectso KY B y3nax

| Homep y31a Koaunuectso KY Tun KY
, 4 YKPM-10,5-4650
3 4 YKPM-10,5-2750
5 4 YKPM-10,5-3600
6 4 YKPM-10,5-3800

3aTeM yTOYHAEM CYMMAapHYIO YCTaHOBJICHHYIO PEaKTHBHYIO MOLLIHOCTD
KoHaeHcaTopHbix yeraHoBok (KY) Ok,i na kaxnoit I1C:
- ana 1-ro y3na Qk,4: 4xVKPM -10.5 - 4650 = 18,6 Maap;
- s 2-ro y3na Ok, 12: 4xVKPM -10,5-2750 =11 Msap;
- Ui 3-ro y3na OK,14: 4xVKPM -10.5 - 3600 = 14.4 Msap;
- s 4-ro y3na Ok,10: 4xVKPM -10,5— 3800 = 15,2 Maap.




Jlanee ¢ yuetom ycTaHoBieHHbIX MouHocted KY na xakmoit I1C onpenenum
peakTHBHYIO MOLIHOCTb, MOTPEOISEMYIO KaXK/10H NOACTAHIUMEH (B y3/1aX) OT CHCTEMbI:
Q.= O, —Dis» (4.2)

rae Qk,i — MOIIHOCTH KOHACHCATOPHBIX Oarapeii, KOTOpble OJKHBI ObITH
yCTaHOBJICHBI HA KaXK/10# noacTaHumu, Meap:

0,= Ousr — Oi 1= 30,26 ~18,6 = 11,66 MBap:

0,= Qp5:— 04 ,= 17,6 - 11 =66 Msap;

0.= Q53— O 1= 2546 -14.4 = 11,06 MBap;

0,= Ouss— Qo= 26152 = 10,8 Msap.

Onpezenum nosibie MomHocTH S; s kaxzoit T1C, koropsie GyayT 3a0HpaThest OT
CHCTEMbI C YYCTOM YCTAHOBKH Ha MO/ICTAHLHAX KOMIICHCHPYIOUIMX YCTPOHCTB!
S, =Py, +JQ.» (4.3)
rae Qi — peakTHBHAas MOLIHOCTb, MoTpeb/isieMas B y3/1ax M3 CHCTEMBbI C y4eTOM yCTaHOBKH
KOMIEHCHPYIOIIHX ycTpoiicTB, MBap:
5:1=Pusst jQs =39 +j11,7= 40,7 MBA;
S$3= Pyg12t jQ12 =22 +)6,6 = 23 MBA;
S<=Pyg14+ jQ14 =38 +j11,06 = 39,58 MBA;

Se= Pug.10t jQ10 =36 +j10,88 = 37,6 MBA




5. Buibop TpanchopmMaTopoB noHHAKAIOMNX NOACTAHIMIL.

Jns BbiGopa TpaHcopmMaTopoB HEOOXOAMMO 03HAKOMHTHCA ¢ paseioM 3.4 vacty |
JAHHBIX METOJIMHECKHX YKA3aHHiA.

KonnyectBo  TpancdopmatopoB  BbIOMpaeTcs ¢ yyetoMm  KateropHiiHOCTH
noTpebuTeNnel no creneHn HaJAeKHOCTH eKTpocHabxkenns. Tak Kak, 10 ycloBHIO
KYPCOBOIO IPOEKTa, Ha BCeX NOACTAHUMAX UmetoTes notpeburenn | u Il kareropuu
H P 2 10 MB1, TO YHC/IO YCTaHABINBAEMbIX TPaHCHOPMATOPOB JOIKHO ObITh HE
MEHee JIBYX.

B cootBeTcTBHM ¢ cyliecTByOLIEH NPaKTHKON npoekTHpoBanus 1 cornacko [1YD u
FOCT  14209-97  «PykoBoACTBO 110  Harpy3ke  CHJOBBIX  MAC/sHbIX
TPaHCHOPMATOPOB» MOLUHOCTH TPAHCHOPMATOPOB HA MOHHKAIOUMX [TOACTAHLMAX
PEKOMEH/IyeTCsl BBIOMpATh M3 YCIIOBUS JIOIYCTHMOM Neperpy3kH B NnocjieaBapHiHbiX
pexHMax.

PacyerHas MowHOCTL 0aHOrO TpaHchopMatopa Ha MOACTAHUMH € YYETOM
JIOMYCTHMO# Neperpy3KkH B [0C/1eaBapHitHOM pexuMe onpesensercs 1o GopmyJe:
Spacu.m =S /Kneperp.1p »

rae Kneperp.tp. — 10MyCTHMbIH KOIQOHUHMEHT reperpysa s TpaHCHOpMaTOpoB 1pH
MPOAOJIKHTENILHOCTH NEperpy3kH B TEUYEHHE CYTOK, PaBHOM, COIJIAaCHO 3a/laHHuIo,
tneper.cyr. = 84.; Si — MOWHOCT, moTpebisemas B y3nax (Ha MOJACTAHUMSAX) W3
CHCTEMBI, T.€. ¢ Y4eToM ycTaHoBKH KVY:

- s TIC Ne3: Spacy pa= x,,j,,:,,,,,““:,': =37 MBA.:
) _ Sz _23_, )
- s TIC Ne5: SpAcq'Tplzm 20,9 MBA;
- s [1C Nel: spAcq_Tm—K:; m—”‘”- 35,98 MBA:;

- JUIA T'1C Ne6: SpAcq_Tp10=’<'!Sl_()_i6——34,l 8 MBA.

eperTp 1-1




[lo [4, Tabn. 5.18] BbIOMpaeM cOOTBETCTBYIOLIME THITBI TPaHCHOpPMaTOPOB. MOIHOCTH
ycranasausaembix Ha [1C tpancdopmatopos BeiGHpaem Ginskaiiinyio 60nb1IyIo WK
PaBHYIO PaCYETHON MOLLHOCTH.
Pesyabratel BoIGOpa TpaHchopMaTopoB npuseaeHsl B Tab. S.1.

Tabnuua 5.1.

Pesynerarsl BbIGOpa TparchopMaTopos

Howmep OJIHasi MOUIHOCTh B Pacyernas [IpunsTBIE KOJIMYECTBO,
y3na y3ie, MB-A MOLIHOCTh OJIHOTO THI U MOILHOCTh
TpancdopmaTopa TpaHchopmMaTopoB
I 40,7 37 2 xTP/ITH — 40000 /110
3 23 20,9 2 xTP/IH - 25000 /110
5 39,58 35,98 2 xTP/IH - 40000 /110
6 37,6 34,18 2 xTP/IH — 40000 /110

Cnpasoysble aHHble TpeX(asHBIX BYXOOMOTOYHBIX TpaHc(hopMaTOpoB ¢ OOMOTKOI
HH3ILIErO HANpPsKEHHsA, PaCILICIUICHHOM Ha JBe HanpsokenHeM 110 kB, npusenensl B

Taba. 5.2.




Tabauua 5.2. Jlanusie TpexdasHbiX JABYyXOOMOTOYHbIX TpaHCopMaTopos

CrpasotHbIe | 7p7y 25000 /110 | TPAH - 40000 /110
JIaHHbIE
Soous MB - A 23 40
[Ipenens
peryJiMpoBaHus Ha +9x1,78% +9x1,78%
cropose BH
U, ousn B 115 115
U, ounnt KB 10,5 10,5
Us -t » %0 10,5 10,5
Uy BH-HHI (BH-HH2),
% 20 20
AP, . kBm 120 170
AP, . kBm 29 34
1% 0,45 0,55




6. Boibop cevenusi npoBOAHHKOB BO3AYWHBIX JHHMI VIEKTponepeaau.

BAPHAHT 1
Jlisi npoekTUpyeMoit ceTH cHayana onpesiesiuM paciipesie/icHHe MoMHbIX
moluHocTel S 6e3 yuera notepnb B IMHHAX 110 y4aCTKAM CETH.

OnpenenMM MOIIIHOCTH, nepejlaBaeMsbic 1o KazJI0M Lenu JIBYXHEIHBIX JIMHHIA:

= s nepsoi venu (1u) muuun A-1 S,_,= e Twera 11,5 MBA
= juist nepBoi uenu (lu) amaun A-5 Sy = ——= T =20,35 MBA
s nepBoi uen (1) nuuun A6 S,_(= — T~ T =17,99 MBA

— Juist nepBo# uenu (1) nuunmn A-3 Sy _3= ———= —2— =17,09 MBA

Janee onpesenum pacyeTHyI0 TOKOBYIO HArpys3Ky 1o Kaxaoi Lemnu AByXUernHbiX
JIMHUI 110 popmyiie:

II’ - Inl: a/a; ’ (6.] )
['ne aj — KO3pPHUMEHT, yUUTHIBAIOILKI H3IMEHEHHE HArPY3KH 110 rojaMm
IKCIUIyaTauuu JUHUK, Ui nunuii 110-22 kB npuuumaercs pasubim 1,05 [4];

ar - KOOYQGUUMEHT, YYHTHIBAIOUIMI 3a/JaHHOE YHCIIO YACOB HCIOJIb30BAHHA
mMakcumanbHoi Harpy3ku auHuu T,,,. [IpuHumaercs pasusim | no [4, Tabn. 3.13]

B HopMmaiibHOM pexkume paboTsl ceTH HaHOOBLINI TOK B OJIHOLENHOH JIHHHH

paBeH:

l"6=u—,,::_\/§ . (6.2)

rae S — roJjiHas MOIHOCTh, Nnepe/iaBaemas 1o JHHUH.

PacyeTHas TOKOBasi Harpy3Ka JUis OJIHOM (KaX/I0M) Leru ABYXUEIHbIX THHHK:
A-12:1 1L.5+800 *1,05%1=63,38 A
MU JIKHHH
« B oanon ue PA-127 0108
20,35¢10° .
o B oauoit uenu anuun A-4: Ipy_ 4" 51100108 1,05*1=112,15 A

o B ojnoii uenv aunun A-14: Ips_ ,4——\;_—7:%*1 05%1=99,14 A

« B oanoii uenu nunmnn A-10: Ips_ ,o—%*l 05%1=94,18 A

[To HaiijleHHBIM 3HaYEHUSIM PacYeTHBIX TOKOB Ofpe/ie/isieM pacyeTHble ceyenns nposoios BJI
110 YCJIOBHIO IKOHOMUYECKOH (HOPMHUPOBAHHO# ) JIOTHOCTH TOKA JUIS HOPMAIbHOIO PeKHMa

Fole
Js

Onpenemm pacyeTHbIC CEYCHHS MO y4acTKaM Mo YCIOBHIO IKOHOMHYECKOMN

B



TUIOTHOCTH TOKA JUIA HOPMAJILHOIO peAuMa:

JUIA OJIHOH Leny ABYXUCTTHBIX IHHHIA

Ipa- 3,
FA_,:_‘M_”—6_3”—57'62 MM
Js 11

> Ioa-4 112,15
!-A_S':-”;—“T—?-IOI,% Mm?

Ioa~

R '%7&1290,13 Mm?
I

s -«%:":'%35,62 MMm?




Mcxous M3 HanpsiKeHus M pacyeTHON TOKOBOH HArpy3ku B HOPMAILHOM peXuMe
BLIOMPAIOTCS  CECYEHHA  CTAICATIOMHHHEBBIX  [IPOBOJIOB. Jis smnmn 110 kB
HAHMEHBIIEE CeYCHHE CTANCATIOMHHHEBOIO NMPOBOJIA 110 MEXAHNYECKOH NPOYHOCTH

pasuo 120 mm?. Mcrionbsosanmne nposoaos ceuennem 70 n 95 mm’, cornacho
[4] 2koHOMMUECKH HeBbIrOAHO W Henenecoobpasno. Takum obpasom, juist JAMHHK

Bblﬁl’lleCM Onmxkanme CTAHJAPTHBIC CCHCHUA!

—-Jus A-1: AC-120/19;
- s A - 3: AC - 120/19;
—Jua A-5: AC - 120/19;
—Js A - 6: AC —120/19.

Jlanee Hano npoBecTH NPOBEPKY BHIOPAHHOIO CEUECHMS [0 YCIOBHAM Harpesa

nposozioB BJI B nocaeasapuitHoM pexunme.
[TpoBepka BbIOpPAHHBIX CEYEHMH M0 JIONYCTHMOMY HArpeBy OCYUICCTBAACTCHA 110

dpopmyie:
1, <l1on, (6.4)

asa ~ ~ )
[ne I, P_ wanbonbiunii TOK B nocjieasBapuitHoM pexume, A; [ ,,- A0yCTUMBIHA TOK 110

HarpesBy, A.
HauGonbluas TOKOBas Harpy3Kka B 1oc/ieaBapuitHOM pexume:

— 00pbiB OHO# LenH JHHHM A — 12:
SA-IZasap=512=23 MBA

Sa- 23+10°
apap __ “A-12aBapy % . — * *1—
A= T * = oo 0S¥ 1=126.8 A

— 00pbIB 0/1HO# LenH TuHHK A — 4:
Sa-4apap=34=40,7 MBA

S A—aasap 40,7+10°
[P = 2Rk g kg =—————%] 05*1=224
PA=4 \Balyow b L V341104103 0 2243 A

— 00pbIB OJHOI LeNH JHHUKM A — 14:
Sp-14asap=914=39,58 MBA

Lo 39,58+10°
apap _ 2A-14avapy % ., . 27 * i
lpa-14 Velon 0 M 1100103 Lirlal il 2

— 00pbIB 0/1HOI Lenu auHuu A — 10:




Sa-10aap=510=37,6 MBA

SA-10asa 37,6+10°
[auap = _ATl0Ps .y & — ’ * *1-—9
PA-10" V3elyow N Ot J3e110e10° 1,05%1=207,22 A

Mo BBIYMCICHHBIM HAUGOMBIIMM PACYETHBIM TOKOBBIM HArpy3KaM B 1ocieaBapHitHOM
pexume no [4, Tabi. 7.12] onpexnensiem Onuwkaiimme Oonbline WIKH paBHbIC

JOMyCTHMbIE TOKH 110 HAarpeBy M NpoBepsieM panee BbIOPaHHbIC CCHCHMS JAMHUI O
JOMYCTHMBIM TOKaM [10 HarpeBy:

—inst A - 12: 126,8 A < Lion =390 A s AC-120/19;

— s A - 4: 224,3 A< Lion= 390 A uia AC-120/19;

— s A-14:218,13 A<, =390 A s AC-120/19;

— s A — 10: 207,22 A < Lioe= 390 A ana AC-120/19.

OkoHYaTeNbHbIH BbHIGOP CCYCHHil MPOBOJOB 3aK/IIOYACTCHA B NPHHATHH HosbuIero
CeyeHMs W3 JIBYX BbIlICNEPEUHCICHHBIX YCIOBHH gpiGopa. B sanHom ciy4ae
pelialonMM YCIoBHEeM Bbi0opa ceueHus ABIACTCA MEpBOC ycnosue, T.e. BbIOOp
CeuyeHHs 10 SKOHOMHHYECKOH [UIOTHOCTH TOKa B HOPMIbHOM PCKHME. Bee

noJly4eHHble Pe3yJibTaThl 3alHIIeM B tab. 6.1.

Tabnuua 6.1
JTuHus A-5 5-1 A-3 6-6
£y 63.38 112.15 99.14 94.18
Mapka |, ~_ 120/19 |AC - 120/19 |AC - 120/19 |AC - 120/19
npoBoja
= 2A 126,8 2243 218,13 207,22
I s 390 390 390 390

| —




[Ipu cpaBHeHHH HaHOOJBIIEr0 TOKA B MOC/ACABAPHIHOM PEXHME C JUTHTENBHO
JI0MYCTHMbIM TOKOM [10 HarpeBYy BbIINOIHAETCS HEPABEHCTBO (6.4), U, cile10BaTe/IbHO,
BbIOpaHHbIie MPOBO/A YAOBJIETBOPSIOT YCAOBHIO [0 SIKOHOMHYECKOH IJIOTHOCTH TOKA
H ZIOMYCTHMOMY HAarpeBy B MOC/ICABAPHITHOM peKHME.




BAPHAHT 2

Jlnst pOeKTHPYEMOii CeTH CHayasla ONpeie/IuM pacrpe/ie/ieHHe MOIHbIX
motHocTei S 6e3 yyera noTephb B JIMHUAX 110 Y4aCTKaM CETH.

PaccMOTpUM B Havasie 3aMKHYTbI KOHTYp (kosblio) A-3-6-A. Paspexem ero no
TOYKE MUTaHUs A, NPEACTABUM B BUJIE JIMHUH C JIBYXCTOPOHHHM NMUTaHUEM (pUC.3) H
onpeaeHM COOTBETCTBYIOLINE MOLIHOCTH (pHC. 3). 3a1aeM TOUKY NOTOKOpas/ena —
TO4Ky 14 - M HanpapJeHHs MOTOKOB MOIIHOCTH.

Puc.3




Onpe/euM MOTOKH MOLIHOCTH 110 YIPOUICHHLIM dopmynam no yuactkam A-3,
A-6, 6-3:

S1a(lya-10tLla- +S10la- 39,58 «(54440)+37,6 =40
- 14(Lys—10tla-10)+S10la-10_ ) ~37.58 MBA
T 45454440

Sio(Lig—-10tLa-14)+S1al A~ 37,6 +(27454)+39,58 «54
- ll)( 14~10 A 14) 14A-14_ ( ___47‘95 MBA
Liiditbici-so*L At 54427427

[To nepsomy 3akony Kupxroda onpeaenum neperok MOILHOCTH Ha y4acTke 10-14:

Se-3=Sa-10-510=47,95 - 37,6 =10,35 MBA

Tak Kak NOTOKH MOUIHOCTH NOJIYYHIHUCH MOJOKHUTC/IbHBIMH, 3HAYHT, TOYKa
NOTOKOpas/acijia U HanpaBJCHHA MOLIHOCTEH BblﬁpaHbI BEPHO.

Jlanee paccMOTPHUM JBYXUeNHbie THHHH. Onpeie/inM NoTOKH MOJIHOH MOLIHOCTH 110
yuactkam A—12°, 12°-12, 12°-4 no Kax10i 1enH ABYXUEIHbIX JHHHH:

Sy+Sy, 40,7423

Sa-12=— =31,85 MBA
Sy2i-4= —52— = g =20,35 MBA
LA —SZL=73= 11,5 MBA

Jlanee onpeie/iAM pacyeTHYIO TOKOBYIO Harpy3Ky Mo Kax/10i LerH JABYXUENHbIX
nuHui no popmye:

II' = [u; aa,, (6.1)
e aj — kK03)OUUMEHT, Y4UTBIBAIOIMIA H3IMEHEHHE HATPY3KH 10 TO/1aM
IKCIUIyaTauuu JHHUH, Ui TuHuii 110-22 kB npunumaercs pasubim 1,05 [4];

a - KOOOOUUMEHT, YIUTHIBAIOUIHI 3a1aHHOE YHCJIO YACOB MCTIOJIB30BAHUA
MaKcHMasibHON Harpy3ku JuHuu Ty, [lpunnmaercs pasubim 1 no [4, ta6a. 3.13]

B HopmanbHOM pexume paboThl ceTH HauOOIBIIMI TOK B OJIHOLETTHON ¥ JIMHHH
paBeH :
s

| =~
H6 Um)u\/§ ’

(6.2)

rae S — nosnxas MOIIHOCTb, NepeaaBaeMas 1no JUHHUHU.

PacueTHas TokoBast Harpyska OJIHOLEIHBIX JIMHUI «KONBLAY B HOPMAJILHOM
pexume [4]:




for_y w10 05#1=207,1 A
o puunnn A-14: lpa- 4™ F 0000

47,95 +10° ey
. pannun A-10: ’!*A-:o———‘—’\/j'm).m,'h()f’ 1=264,26 A

10,35+10°
e pannuu 10-14: Ip,o_“m‘l.()S‘l— 57 A

JU1s OIO# (KaXK/I0i) LETH ABY XICTHBIX JIMHMA
i A12: Tonog 2510 v | 05%1=175,53 A
« B omnoii uenn anunn A-127 Ipa—12/ 7 F 0000500
20,35+10° R
i . . b —— 5 = _"15 A
e B OAHOI Lenu THHMH 127 12: Ip12:-12= a1 100107 1,05*1=11

11,5010 “1-63.38 A
a~ ’ 2 = = ]
o Bosuoit nenn aunnn 12°-4: Ipy2-4=F 000 1,05%1=63,38

PacueTHas TOKOBas Harpy3Ka

[Mo HaiiicHHBIM 3HAYCHUAM PACUCTHBIX TOKOB onpe/eseM PacueTHbIC CetCHIA npososos BJ1
10 YCJIOBHIO AKOHOMHYECKOI (HOPMHPOBAHHO#) IIOTHOCTH TOKa JUI HOPMAJILHOTO PEAMMA

I
F:._P.
I8

OnpenenMM pacqemmc ceyeHus no y‘|8CTKaM no yCJIOBHlO ')KOHOMM‘!CCKOﬁ

MJIOTHOCTH TOKA JUIA HOPMAJIbHOTO pexunmMar

- OJIHOUCITHBIX JIMHUHA «KOJIbLIA»:

Isa- 2071
__pA-14__ i 2
FA_14—T—————188,27 MM

Iya- 264,26
FA_m:—'l‘b—‘ﬂ-———=24O,23 Mm?

1

3 ’

F10—14

— JUISi OJIHO# LIeNH JBYXUETHBIX JIMHUH:

Ioa- 175,53
FA-lzr"‘]“’- = =159.57 MM2
3

/f - 112,15
_Ipyzr-12_112,15 2
FIZI—IZ A 10l,95 MM

1 121-—4_63.38_ 2
Fizi-4== A —=57,62 MM

'

Vicxoas M3 HAnpskeHMs W PacuyeTHOH TOKOBOH Harpy3kd B HOpMAILHOM pexume
BHIOMPAIOTCA CEUCHMS CTAICATIOMHUHUEBBLIX  TIPOBOJOB. Jiis smaun 110 xB
HauMeHbllIee ceyeHHue CTalealloMMHUEeBOro nposoja no MEXaHHYECKOH MpOYHOCTH
paHo 120 Mm?. Mcrionb30BaHKe NPOBOJIOB CEYEHHEM 70 u 95 Mm?, coriacHo

[4] 2KOHOMMYECKH HEBBIFOAHO H Heuesnecoobpaszto. Takum obpazom, Ui JIMHHH
BbIOMpaeM Gikaiiluue CTaHiapTHbie CeYeHHS:

T R R e P T e s e



- s A - 1: AC-150/24;
- na A - 5: AC - 150/24;
— s 1 -5: AC - 120/19;
- s A - 6" AC - 185/27,;
- s 6’ - 6: AC - 120/19;
— Juis 6' - 3: AC - 120/19.

Jlanee Hano npoBECTH MNPOBEPKY BbIOPAHHOINO CEYEHHUS MO YCJIOBHAM Harpesa
npooios BJI B nocieaBapuitHOM pexume.
[lpoBepka BbIOpaHHBIX CEYEHHH MO JOMYCTHMOMY HarpeBy OCYILECTBIACTCH MO

hopmyne:
15" <lzon, (6.4)

['ne I;"p- HanGonbIINIT TOK B NOCeaBapuiltHoM pexume, A; ;- 101yCTHMBbI TOK 110
Harpesy, A. [4, Tabna. 7.12].

Hau6onbiuas TOKOBas Harpy3Kka B M10C/1€aBapHiHOM pekHMe JUIS «KOJbLa» OyaeT
MMETB MECTO [IPH OTK/IKOYEHUH JIHHUMH, OIMKAHLIMX K HCTOYHHKY «A».




Pacemotpum koo (A-14-10-A):
npu o6puie aunun A - 14 (nanGonee narpyxennoh 6yaer aunms A - 10):

Si1ome = Syo+ S1a = 37,6 + 39,58 = 77,18 MBA

SA-10ana 77.18+10°
Iauap B _—_B‘a *q, =t *] 05* 753
pA=10 N B - V3+110+107 1,05%1-42¢ 4 A

npu o6peise aunun A - 10 (Hanbonee narpyxennoit 6yaer aumma A - 14):
St-tump =80+ S1a= 37,6 + 39,58 = 77,18 MBA

SA-14asa 77,18¢10°
IoAa™ 2t ay=—————*] 05*1=425,34A
PA=14  Bulon ¢t Y3e110010% ' ’

» ~ MOTOK MOUIHOCTH Ha y4acTke 14-10 wan 10-14 npuuaThL TOT, KOTOPLIHA
noayunrces 6osbiue npu o6pbise Auuun A-14 wim auunun A-10:

Sio-1umep = S14 = 39,58 MBA

S10-14anap 39.58+10°
[P _ *a.*a,—————*1.05*1=218.13 A
pro-14 Ay GO St G 0008 ,

3atem paccMOTpUM ABYXLeENHbIe AMHHH A—12°, 12°-12 u 12°-4:
— 00pbIB O1HO LenH JIHHHH A — 127:

Sa-12raap=912154=40,7+23=63,7 MBA

Sa- 63,7+10°

asap _ SA-12/asapy 5 . _ 63, * *]=

= 2A-120a8py ) k= 037110 41 05%1=35] A
loa-12: VeUyow © F V3e110+103 o

¥ — 0OpBIB OHOI LeNH JIHHKK 6° — 6:

S120-12asap=312=23 MBA

S121- 234106
asap  _ S12/-12aBapy % — * i
Iot-1= oy U= e 1,05%1=126,75 A

— 0OpbIB O/IHO# LNy MuHuK 127 — 12:

512,_4353'):54:40,7 MBA

6
apap _ Si2/-4amapy o _ 40,7410° . e
51214 Bolwon & O T0010° 1,05*%1=224,3A

ITo BbIYHCAEHHBIM HAUOOIBLIMM PAaCYEeTHBIM TOKOBBIM HArpy3KaM B I10C/1€aBapHHHOM
pexume 1o [4, tabn. 7.12] onpenensem Omwxaiue OojbluHE WIM paBHbIC
JIOMYCTHMBIE TOKH MO HarpeBy M NpoBepseM paHee BblOpaHHbIE CeYEHHs JTHHHH MO
JIOTYCTHMBIM TOKaM [10 HarpeBy:

= Juia A - 10: 425,34 A < 1,00 =450 A s AC-150/24;
—Juis A - 14: 425,34 A <10, =450 A nna AC-150/24;
—Jns 10 - 14: 218,13 A <10, =390 A s AC-120/19;




= A= 12":351 A <0 =390 A 1n1s AC-120/19;
= s 12'-12: 126,75 A < Ion= 390 A suiss AC-120/19;
—qna 12'-4: 2243 A <l,on=390 A juta AC-120/19

OxoHyate/bHbli BHIOOP CeYEHHil NMPOBOIOB 3AKIOYACTCA B NPUHATHH GOBIIEro
CEeYeHHS M3 JIBYX BbILICNICPEYHCICHHBIX YcaoBuil Bhibopa. B janxom ciyuae
PeLIAlOUMM YCIIOBHEM BbIOOpa ceyeHHs ABISETCS MepBoe ycloBue, T.e. BhIGOP
CEeYEHHS MO DIKOHOMHYECKOH IUIOTHOCTH TOKa B HOpMaJibHOM pexume. Bcee

NoJy4eHHbIE pe3ybTaThl 3anuuiem B Tadn. 6.1.

Tabnuua 6.1
Tgts A-6 A-3 3-6 A-5 . =3 5-1
l,,.4 207,1 264,26 57 175,53 112,15 63,38
Mapka
AC-150/24 |AC-150/24 |[AC-120/19 |AC - 120/19 |AC - 120/19 [AC - 120/19
rnpoBojaa .
FL" A 425,34 425,34 218,13 351 126,75 2243
i 4 450 450 390 390 390 390
[Ipu cpaBHenun HaubOJNBLIEr0 TOKA B MOC/ICABAPHAHOM PEXHME C JUIMTENBHO
JOMYCTHMbBIM TOKOM T10 HarpeBy BbINOJIHAETCS HEPABEHCTBO (6.4), H, ClieI0BaTebHO,
BbIOpaHHbIe MPOBOJIA YIOBJIETBOPAIOT YCIIOBUIO 110 IKOHOMHYECKOH TUIOTHOCTH TOKA
¥ JIONYCTHMOMY HarpeBy B 110C/I€aBapHiiHOM peKuMe.
|




